Doplrite A, pokud je tvrzeni pravdivé, N pokud je nepravdive.

1. Leydigovy buriky produkuji testosteron.

2. Prvifaze menstruacniho cyklu se nazyva deskvamacni (menstruacni).

3. Mezivnitini pohlavni organy patri napriklad vajecniky, vejcovody, nebo déloha.

4. V pfipadé zahnizdéni oplodnéného vajicka se Graaflv folikul méni na téhotenské (zluté)
télisko.

5. Spermie dozravaji v semenotvornych kanalcich varlete.

6. Znakem dono3enosti plodu muzského pohlavi je pritomnost chamovodu prochazejiciho
varletem.

7. Vejcovod je prilozen (pfipojen) k déloze trasnémi.

8. Déloini sliznice se odborné nazyva endometrium.

9. Myometrium je tvofeno pficné pruhovanou svalovinou.

10. Menstruacni cyklus ovliviiuji hormony, zejména progesteron a testosteron.

11. Klitoris je organ homologicky k varleti.

12. Reflexni zdvihac varlete pfiblizuje v teplém pocasi varle ke sténé bfisni a zajistuje tak idedlni
teplotu pro spermiogenezi.

13. Penis obsahuje jedno parové a jedno neparové toporivé téleso.

14. Zluté télisko téhotenské ma za tkol udriovat hladiny hormont cca do 3. mésice téhotenstvi.

15. Bilé télisko je pozlstatek mimodélozniho téhotenstvi.
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